

交通问题顽瘴痼疾 集中整治

酒驾醉驾、超员、无证驾驶 7人元旦期间违法驾驶被曝光

株洲日报·掌上株洲讯(记者/沈全华 通讯员/姚禹) 在刚刚过去的元旦小长假,群众短途旅游、走亲访友、聚会聚餐等出行活动增多,酒驾醉驾、超员、无证驾驶等违法行为有所抬头。1月4日,省公安厅株洲支队对元旦期间有重点交通违法行为的7起案件予以曝光,希望广大驾驶员引以为戒。

酒驾、醉驾案件各有1个。1月1日晚上8时31分,男子刘某甲驾驶一辆湘A牌照的轿车途经京港澳高速公路株洲西收费站,被高速交警查获。经检测,刘某甲血液中酒精含量为31毫克/100毫升,属于酒后驾驶。同时,他使用伪造、变造的机动车驾驶证,处于无证驾驶状态。三项合一,他被处以罚款5500元、行政拘留20天。次日晚上9时38分,在株洲西收费站,男子唐某因醉酒驾驶湘B牌照的小型客车被查处。目前,因涉嫌危险驾驶罪,他已被公安机关刑事立案侦查。

超员案例有3个,分别为发生在1月2日上午9时57分的京港澳高速公路株洲西收费站的1个、1月3日下午3时至5时的武深高速公路攸县东收费站的2个。驾驶湘B牌照小型客车的男子刘某乙、刘某丙因驾驶营运客车(不包括公共汽车)以外的其他载客汽车载人超过核定人数20%以上,分别被处以罚款200元、驾驶证记6分。

另外,1月2日上午10时35分,廖某因无证驾驶湘A牌照的小型客车,在株洲西收费站被交警处以罚款1000元、行政拘留15天。1月3日上午10时35分,驾驶京A牌照的重型半挂牵引车的王某,在攸县东收费站因连续驾驶中型以上载客汽车、危险物品运输车辆以外的机动车超过4小时未停车休息或者停车时间少于20分钟,被处以罚款200元、驾驶证记6分。



小型客车司机因超员收到罚单。 通讯员供图

残疾人就业之窗

主办:株洲市残疾人联合会 协办:株洲日报社

开展系列岗前培训 集中提供岗位信息

居家、灵活就业,让他们开启“第二次人生”

株洲日报·掌上株洲记者/孙晓静 刘平 通讯员/朱洪波 余志英 宁召东

“叮铃铃……”1月4日上午,随

着手机铃声响起,家住潞口区潞口镇南塘居委会的易江红熟练地用左脚夹住手机,右脚脚趾按下接听键。不仔细看,你可能都不会发现她的两只

居家就业,让她重焕人生光彩

有居家就业的岗位,并在残联部门的推荐下成功报名培训。培训期间,她从零开始学习电脑操作,双脚成了她的打字“利器”。功夫不负有心人,通过学习,她熟练掌握了电脑操作技巧。

2019年,省残疾人劳动就业服务中心举办了京东客服免费培训班,易江红再次报名参加。顺利结业后,她成了一名优秀的京东电话客服。

如今,她已成为一名熟练工。寒冬腊月打字不能穿袜子,即使冻得双

脚踏实地的奋斗,让他感受到生活的幸福

报名参加。

一张桌子和一台电脑从此成为他的“最佳拍档”。宋旭特别喜欢这份工作,可以自由选择时间,收入虽有浮动,但养活自己没问题。拿工资的第一个月,宋旭给父母买了礼物,父母感动得泪流满面。

对于幸福的定义,每个人的理解都不同。宋旭最深刻的感触是:能为别人做点事就是幸福。特殊的经历让他对残疾人的困难和不容易感同身受。在淘宝“云”客服,宋旭可谓是做

残疾人可采取居家、灵活就业方式就业

近年来,全市各级残联每年都会开展类似按摩、手语、电子商务手语等技能培训。此外,残疾人就业服务中心等公共就业服务机构还会

袖空空荡荡。“下午不能出去,要上班接听客户专线。”易江红弯下身子,笑着对电话大声说。

脚通红,易江红仍每天坚持工作四至五个小时,接听电话40个以上。

“每个月有较固定的收入,每天跟顾客交流,感觉自己没有被社会淘汰。”易江红说,工作中也有比较难缠的客户,但她总是以同理心对待并耐心解答。平日里,她还为其他参加培训的残友传授学习经验,闲暇之余还练习毛笔字,享受生活,感觉人生又重新焕发美丽的光彩。今年,她获得“湖南省残疾人居家灵活就业好榜样”称号。

到了极致。这几年,他毫无保留地分享自己的工作经验为新手客服答疑解惑,被很多客服尊称为“师傅”。

做客服之余,宋旭还学了一门手艺,拓宽自己的就业渠道。偶然间,他接触到修理打包机这一行,师傅被他强烈的求知欲感动,收下他做学徒。结果只用了5天,宋旭就能自己上门维修了。

繁忙的生活让宋旭变得自信而成熟。他说,脚踏实地的奋斗,让自己感受到了生活的幸福。

征集并发布临时性、非全日制、季节性、弹性工作等居家就业、灵活就业岗位,引导托底帮扶对象实现灵活就业。

拍案惊奇

“我就想找交警,把我抓了!”

醉驾男子找警察“帮忙”,他想“清静一下”

株洲日报·掌上株洲讯(记者/沈全华 通讯员/姚禹 李俊雄) “开车不喝酒,喝酒不开车”这是每一个驾驶员都知道的常识。近日,一名男子因为和父亲闹矛盾吵架,竟在酒后将车开上高速,还找警察“帮忙”把自己抓起来,好让自己能“清静一下”。

2021年12月31日晚9时38分,省高警局株洲支队醴陵大队民警在沪昆高速公路醴陵东收费站执勤时,一名身上散发着浓烈酒气的男子将小车停下,并主动承认自己酒后驾车。

原来,驾车男子李某因为和父亲闹矛盾吵了起来。事后,他喝起了白酒消愁解闷。几两酒下肚,他越想越郁闷,一气之下想找个地方清静一下,看到有警察在路上执勤,就开车自投罗网。

“我爸总烦我,麻烦你们把我给抓了!”李某的任性冲动带来了严重后果:经呼气式酒精检测,李某血液中酒精含量为95毫克/100毫升,涉嫌醉酒后驾驶机动车。随后,民警将其带至医院进行抽血检测。目前,案件还在调查中。

沿江路边建坟头 太煞风景



1月4日,位于天元区株洲海事职业学校旁的沿江道路边,一座新建的坟墓已经成形。该坟墓位置显眼,距离公路仅数米远。市殡葬执法大队相关负责人表示,将安排人员到现场进行调查核实。

《株洲市殡葬管理办法》第16条规定:建造墓地应选择荒山荒地。禁止在耕地、林地、城市公园、风景名胜、文物保护单位、水源保护区和水库、湖泊、河流堤坝附近及铁路、公路主干线两侧建造坟墓。

株洲日报·掌上株洲记者/刘平 摄

火龙果视频 PITAYA VIDEO

责任编辑:谭清云 美术编辑:赵强 校对:杨卓

视·大美西藏

株洲援藏26年 高原雪域变化大



在扎鲁县株洲广场,当地居民跳起欢快的舞蹈。

株洲市先后派出9批援藏工作队,连续26年对口支援山南市扎鲁县经济社会发展。累计投入援藏资金约3亿元,先后完成了株洲路、友谊路、株洲广场、株洲宾馆等80多个有关扎鲁县长远发展的民生工程和基础设施建设项目,并持续开展教育、医疗援藏工作。

文字、图片、视频/网络



视·人才工作

高筑黄金台广纳各方才 《相遇在株洲》MV问世



株洲市委人才办 株洲日报社 联合摄制

株洲因产业而兴、因人才而兴,拥有轨道交通、航天航空、硬质合金等一批国家级、省级产业集群,聚集了拥有上万名研发人员的中车株机、中车株所、中国航发研究所等一批行业领军企业,株洲目前累计评选市级领军人才171名,选派各级科技特派员331名,组建1285人的科技专家服务团。现有在库外籍专家60人。株洲成为中组部在湖南人才工作联系点。株洲市委人才办与株洲日报社联合摄制《相遇在株洲》MV,在两会期间正式推出。



视·经济

幸福株洲 舞动2022



在刚刚结束的市十六届人大一次会议上,市委副书记、市长陈恢清作了政府工作报告。报告指出,2022年主要预期目标是:地区生产总值增长7.5%以上,规模以上工业增加值增长8.5%以上,固定资产投资增长8%以上,地方一般公共预算收入增长8%以上,社会消费品零售总额增长8%以上,居民消费价格指数涨幅3%以内。株洲日报策划出品短视频,用数字化语言和场景,为大家剖析政府工作报告。

文字、图片、视频/火龙果视频

北斗领航 成就梦想



交通便利的株洲经开区。

株洲北斗产业园落户株洲经开区。株洲经开区位于株洲市北部,地处长株潭一体化核心,紧邻长沙、湘潭,是长株潭东部先进制造业发展带的重要组成部分,半小时内可达黄花国际机场、长沙高铁南站、株洲高铁西站、省政府机关和长沙、株洲中心城区,已

全面融入长株潭“半小时生活圈”;北斗产业园拟承载园区之一的湖南(云龙)大数据产业园内已建设有大数据应用工厂、产业服务中心等5.8万平方米厂房、8.2万平方米的办公楼宇。

文字、图片/网络 视频/火龙果视频



视·文化

中国古代青铜器巡礼 株洲市博物馆参与展览

日前,由中国国家博物馆、湖南省博物馆主办,四川广汉三星堆博物馆、湖南省文物考古研究所、长沙市博物馆、株洲市博物馆、衡阳市博物馆等单位协办的原创大展“王者归来——中国古代青铜器巡礼”在湖南省博物馆艺术大厅开展,本次展览荟萃了280件(套)青铜器珍品。

文字、图片、视频/网络



展览现场。

媒体融合,移动优先。欢迎来到“火龙果视频”专区。在这里,我们用视频推介株洲高质量发展亮点,扫描当下时政社会热点,服务市民生活难点。我们期待,所有读者,一同参与,或提供成品,或共同拍摄制作。题材不限,有趣的、有用的、工作的、生活的,均可。联系电话:18153758606;视频投稿邮箱:40751085@qq.com(可发视频,也可只附上网上链接地址),一经采用,稿酬从优。